
BJELOLASICA - ZAGREB
1. dan SPLIT - ZADAR - BJELOLASICA
Polazak ispred škole u jutarnjim satima . Vožnja do Zadra. Spomenici grada vrijedno su naslijeđe njegovih žitelja: ostaci
Rimskog foruma, opjevana Kalelarga, za razvoj arhitekture neprocjenjivo vrijedan Sv. Donat, Crkva sv. Stošije, Trg pet
bunara, Crkva sv. Marije i Samostan benediktinki s izložbom crkvene umjetnosti - Zlato i srebro Zadra... Nakon obilaska
nastavak putovanja prema Bjelolasici. Dolazak u popodnevnim satima, smještaj u paviljon "Lasica" ili "Dobra" gdje se nalaze
dvije prostorije kao učionice, TV i video te u potkrovlju paviljona igraonica. Večera. Zabava. Noćenje.

2. dan BJELOLASICA
Nakon doručka izlet do izvora Vrelce, nedirnutog izletišta u šumi, gdje se nalazi špilja i izvor. Proučavanje biljnog i
životinjskog svijeta, te ponavljaje gradiva iz prirode. Ručak. Popodne rezervirano za sportske aktivnosti (tenis, mini golf,
graničar, nogomet...). Poslije večere disco s zabavnim igrama (ples sa šeširima, izbor najpjevača i najpjevačice). Noćenje.

3. dan BJELOLASICA - OGULIN
Poslije doručka polazak za Ogulin. Razgled Frankopanske kule i Zavičajnog muzeja, Đulinog ponora, Crkve sv. Križa te
obilazak jezera Sabljaci, devetog umjetnog jezera po veličini u Hrvatskoj. Ručak. Slobodno vrijeme do večere. Disco večer.
Noćenje.
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4. dan BJELOLASICA - ZAGREB
Poslije doručka.odlazak za Zagreb.Razgled grada u pratnji vodiča: Zrinjevac, Trg bana Jelačića, Ilica, Gornji grad, Kaptol,
Katedrala, Trg sv. Marka sa Crkvom sv. Marka, Banskim dvorima i sabornicom, Kamenita vrata. Ručak. Nakon ručka
odlazak u Zoološki vrt. Povratak u hotel na večeru. Disco (biranje miss i mistera Bjelolasice). Noćenje.

5. dan BJELOLASICA - PLITVICE - SPLIT
Poslije doručka polazak za Plitvice. Vožnja do Plitvičkih jezera. NP Plitvička jezera smješten je u šumovitim brdima između
planina Male kapele i Plješivice. Čini ih skupina od 16 jezera, a uz neopisivu ljepotu, fenomen je prozirnost jezerske vode i
posebna atrakcija Veliki slap... Obilazak parka uz vožnju elektro vlakićem i elektro brodom preko jezera Kozjak... Ručak
u restoranu na Plitvičkim jezerima. Dolazak u Split u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA : 42-45 PAX 1.640,00 kuna po osobi
36-41 PAX 1.680,00 kuna po osobi
30-35 PAX 1.700,00 kuna po osobi

CIJENA UKLJUČUJE: Prijevoz turističkim autobusom visoke turističke klase (klima uređaj, WC, video) na navedenim
relacijama prema programu, hotelski smještaj s pansionskim uslugama navedenim u programu, ulaznice za ZAVIČAJNI
MUZEJ, ulaznice i ručak na Plitvicama, ručak u Zagrebu, ulaznicu za ZOO vrt Maksimir, obvezno putno osiguranje putnika,
zakonom propisanu jamčevinu za turističke aranžmane, PDV te organizaciju i stručno vodstvo putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za diskoteke, skretanja s rute, nenavedene obroke i izmjene programa.

F-TOURS putovanja d.o.o., Hrvojeva 1, 21000 Split
Tel.: 021/344 842, 346 617, 339 606 - Fax: 0217 339 609
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Matični broj: 2104377, IDK HR-AB-21-060221101
Žiro račun: 2 3 4 0 0 0 9 - 1 1 1 0 2 5 0 6 0 0 kod PBZ


